

Erratum

In the article "A new combination of naringin and trimetazidine protect kidney Mitochondria dysfunction induced by renal Ischemia / Reperfusion injury in rat", number doi:10.1590/s2175-97902022e19870, published in the Brazilian Journal of Pharmaceutical Sciences, vol 58:

Where it was written:

Negin Amini^{1,2}, Mohammad Badavi iD¹⁰1,2*, Mehdi Goudarzi¹

¹Department of Physiology, School of Medicine, Ahvaz Jundishapur University of Medical Sciences, Ahvaz, Iran, ²The Persian Gulf Physiology Research Center, Medical Basic Sciences Research Institute, School of Medicine, Ahvaz Jundishapur University of Medical Sciences, Ahvaz, Iran

Should read:

Negin Amini^{1,2}, Mohammad Badavi iD[®]1,2*, Mehdi Goudarzi³

¹Department of Physiology, School of Medicine, Ahvaz Jundishapur University of Medical Sciences, Ahvaz, Iran, ²The Persian Gulf Physiology Research Center, Medical Basic Sciences Research Institute, School of Medicine, Ahvaz Jundishapur University of Medical Sciences, Ahvaz, Iran, ³Medicinal Plant Research Center, Ahvaz Jundishapur University of Medical Sciences, Ahvaz, Iran